
PROJETO ARQUITETÔNICO

PREFEITURA MUNICIPAL DE
SÃO LUÍS DO QUITUNDE

HELOÁ M.M O D I F I C A Ç Ã OREV. 31/10/2019

OBS: CONFERIR MEDIDAS NO LOCAL

PROJETO:

ÁREA DE COBERTA :                      980.40 m2

ÁREA DE CONSTRUÇÃO:                       780,00 m2

ÁREAS: ÁREA DO TERRENO :                    1194.33 m2 DATA : 

PRANCHA:

ENGENHEIRO:

ESCALA:

PLANTA  BAIXA 

ASSUNTO:

RESPONSÁVEL TÉCNICO:

PROPRIETARIO: PREF. MUNICIPAL DE SÃO LUIZ DO QUITUNDE

REV - 01

PROJETO:
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PILARES
 ESCALA 1:125

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM C.TOTAL PESO+10%
(m) (kg)

CA50 12.5 425.4 458.2
CA50 6.3 25.8 98.6

PESO TOTAL

CA50 556.8

Armação Adicional P1 a P7,  P219, P21 a P26
Sem escala

OBS.: Ferragem principal - ver no detalhamento individual de cada
pilar acima.

Resumo do aço
AÇO DIAM

(mm)
C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50

CA60

6.3
10.0
12.5

5.0

361,48
236.06

1698.54
1947.37

97.42
160.21

1799.26
329.88

PESO TOTAL
(kg)

CA50
CA60

2154.31
329.88

Volume de concreto (C-25) = 15.28 m³
Área de forma = 91.36 m²
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